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Отчет
Совета Клуба Дипломированных радиолюбителей за 2021 год.

Уважаемые одноклубники, коллеги, друзья!

Подходит к концу 2021 год. Завершающим этапом деятельности клуба в этом году стало проведение Дней активности посвященных 24-й годовщине образования Клуба. Обращаю внимание, что приём отчетов для подведения итогов до 10 января 2022 года.
План работы клуба на 2021 год выполнен в полном объеме, поставленные цели и задачи согласно положениям Устава Клуба реализованы. В уходящем году текущая работа Совета Клуба была проведена на достаточном уровне в части касающейся учреждения новых дипломных программ и дипломов, организации и проведения дней активности, их судейства и рассылки заслуженных наград победителям и призерам.
По состоянию на 29 декабря 2021 года в составе Клуба 128 радиолюбителей.

За прошедший год в состав Клуба принято 6 новых членов.

Количественный состав Клуба:

Общая численность членов КДР – 1353
Закрытые позывные – 132
Выбывшие по желанию – 8

SK – 144
За неуплату членских взносов: Исключено – 933
                                                     Приостановлено членство – 8
Действующих членов – 128 (в том числе коллективных - 11, учащихся – 3, с группой -15).
В 2021 году Советом Клуба учреждено 18 дипломов («Год Быка 2021» (выдано 287), «Новый Год в кругу друзей 2021» (выдано 232), «Рождество -2021» (выдано 178), «75 лет Радио ООН» (выдано 102), «Защитник Отечества» (выдано 35), «8 марта» (выдано 24), «Веселая Масленица» (выдано 211), «60 лет первому полету человека в космос» (выдано 68), «Он был первым» (выдано 84), «Поехали!» (выдано 42), «95 лет первому радиолюбительскому диплому» (выдано 37), «April 18 - World Radio Amateur Day» (выдано 118), «7 Мая – День РАДИО» (выдано 136), «Великой Победе – 76 лет» (выдано 210), «800 лет Александру Ярославовичу» (выдано 58), «17 космических зорь» (выдано 60), «Флоту России – 325 лет» (выдано 221), «KDR-24» (выдано 25).
Учреждены новые дипломные программы:

«Главные сражения в истории России» (с 06.01.2021г.), выдано 3964 диплома.
«История флота Российского» (с 16.06.2021г.), выдано 2904 дипломов.
Продолжается выдача дипломов по программам: 
«Русь православная» - выдано более 20000 дипломов;

«Великие люди России - Историческое наследие», состоящая из двух частей: 

I часть - «От Рюрика до Николая II», II часть – «Ученые России» (с 30.06.2021г.), выдано 7708 дипломов; 

«12 месяцев», выдано 625 дипломов;
«W-KDR-M», «KDR-DIGI», «Просторы Алтая».
В начале текущего года Клубом заключено Соглашение о сотрудничестве между Общероссийской общественной организацией радиоспорта «Союз радиолюбителей России» и общественной организацией «Международный Клуб Дипломированных радиолюбителей» в целях оказания содействия в проведении совместных мероприятий, направленных на развитие и популяризацию радиолюбительской службы, в том числе с использованием для таких мероприятий позывных сигналов временного использования (Протокол № 65 заседания Президиума СРР от 2 февраля 2021г.).
Благодаря чему на дни активности, посвященные Дню Космонавтики, был оформлен и получен клубный специальный позывной R60RDK (оператор Александр RA4DAR), связи с которым засчитывались не только на юбилейные дипломы Клуба, но и дипломы РО СРР по Саратовской области. Всего было проведено 1363 радиосвязи. За более чем четыре радиосвязи со специальным позывным корреспондентам были разосланы памятные значки. Призеры дней активности, действующие члены клуба, были поощрены вымпелами и медалями.

В рамках дипломной программы «История флота Российского» и на дни активности в честь 325-й годовщины основания Российского флота были оформлены специальные позывные R325FR (операторы Сергей R3TKM, Михаил RA3TRR, Президент Клуба Нижегородских радиолюбителей Алексей RJ3T) и R325WMF (оператор Александр RA4DAR), связи с которыми засчитывались не только на дипломы Клуба, но и дипломы РО СРР по Санкт-Петербургу. Всего было проведено 4089 радиосвязей. Призеры дней активности были поощрены памятными призами и медалями, а все участники, приславшие отчеты, памятными вымпелами.

В течение года проведены дни активности, посвященные Дню Защитника Отечества,  принимали участие в Мемориале «Победа-76», в совместных днях активности дружественных клубов «AGB», «СРВС», «Пятый океан», «MDXC» и традиционно 1 мая в дне активности «Парад дипломов» и Российской секции DIG.
Весьма противоречивые чувства вызывает анализ участия членов Клуба в днях активности, где принимают участие от силы 10% от списочного состава действующих членов клуба, остальные же 90% игнорируют клубные мероприятия «выключенными трансиверами». Чтобы не быть голословным, с результатами и количеством участников можно ознакомиться на нашем клубном сайте в разделе «Дни активности Клуба».

Советом Клуба организовано поощрение всех участников дней активности, в том числе и памятными призами, но речь идёт вовсе не о системе награждения победителей и призёров, сколько о привлечении к участию большего числа наших одноклубников, которых ежедневно слышим в эфире в большом количестве, в том числе заинтересовать участников – не членов клуба.

К сожалению, предоставляемая информация в еженедельных бюллетенях и дополнительных материалах в виде Положений дней активности, членами клуба внимательно не изучаются и соответственно имеют место несвоевременное, просроченное предоставление отчетов по итогам клубных мероприятий.

Из числа самых активных членов Клуба хотелось бы отметить и выразить огромную благодарность от Совета Клуба:

Александру, R9DV, KDR#1224,
Николаю, R3FO, KDR#1335,
Сергею, RA1TR, KDR#1304,
Виктору, RV9LC, KDR#1217,
На что ещё хотелось бы обратить внимание. Процент участвующих в проведении наших круглых столов в сравнении с количеством членов клуба очень и очень мал. Но и в таком усечённом виде значение круглых столов очень высок: нас слушают не только члены клуба, но и многие находящиеся на диапазоне радиолюбители. Через регулярные круглые столы КДР о нас знают даже те завсегдатаи эфира, которые не имеют возможности пользоваться Интернетом. Проведение Круглых столов является многолетней традицией КДР, заложенной ранее российской секцией DIG-R, и эту традицию следует бережно хранить.
По итогам соревнования «Союз клубов» в 2021 году Клуб занял 13-е место с результатом 133029 очков, тогда как в 2020 году – 25-е место, с результатом 30685 очков. Хотелось бы обратить внимание одноклубников, что в соответствии с Положением о соревновании участником допускается перечисление в отчете нескольких радиоклубов, в которых состоит, и набранные очки будут засчитаны в клубном зачете за каждый клуб.
По итогам «Рейтинга полученных дипломов среди членов КДР (SWL)» лидирует с потрясающим результатом Александр Элмарович Вилкс YL-RS-01 (KDR#0948) - 25129 дипломов.

По итогам «Рейтинга полученных дипломов среди членов КДР» лидирует и занимает первое место Евгений Александрович Гаманский UA9CES (KDR#0025) с результатом 11457 дипломов. На втором месте Сергей Михайлович Быков UA1WA (KDR#0105) с результатом 11120 дипломов. На третьем месте Андрей Александрович Матвеев RW9MZ (KDR#0054) с результатом 9305 дипломов.
Среди коллективных радиостанций членов КДР лидирует Каневская станция юных техников UR4CZZ (KDR#1153) с результатом 2838 дипломов.
Совет Клуба поздравляет лидеров с успехами и желает удачной охоты за дипломами!
С результатами остальных участников Рейтинга можно ознакомиться на клубном сайте в разделе «Рейтинг по наградам».

Годовой рейтинг «Лучший охотник за дипломами 2021 года» будет обобщён после 14 января 2022 года и выложен на клубном сайте.

Вопрос о «мертвых душах» один из самых болезненных для Клуба. Принцип пожизненно присвоенного номера не позволяют исключить из списка никого из радиолюбителей, когда-либо вступивших в наши ряды, кроме как членов клуба, лишенных радиолюбительской лицензии, выбывших по собственному желанию или S.K.

С 1 марта с.г., для радиолюбителей, не оплативших более года членские взносы в соответствии с п.п.3.8 и 4.2 Устава Клуба, кто прекратил какие-либо отношения с КДР, не участвуют в клубных мероприятиях, членство в Клубе приостановлено (8 человек).

Тем не менее, за всеми бывшими членами клуба сохраняются их членские номера, которые они могут вернуть, пройдя процедуру восстановления членства в Клубе с выдачей ранее присвоенного номера (после погашения задолженности по взносам) или повторного вступления в Клуб на общих основаниях (в соответствии с п.4.2.и Устава).

Однако в днях активности порой можно услышать позывные, не числящиеся в списках действующих членов Клуба и соответственно не дающие необходимое количество очков, тем самым вводящие в заблуждение соискателей наших дипломов и дипломных программ.
Ни для кого не секрет, что наше Добровольное общественное объединение радиолюбителей мира – «Клуб Дипломированных радиолюбителей» является организацией осуществляющей свою деятельность за счет самофинансирования. Существуют ежегодные членские взносы, используемые на проведение клубных мероприятий, дней активности, поощрение победителей-участников, заказ, изготовление и рассылка наград, QSL-карточек СПС, оказание помощи проекту HAMCLUB.RU с его возможностью автоматического скачивания выполненных дипломов. Однако приходится систематически напоминать об установленных сроках оплаты членских взносов, а в крайнем случае прибегать к жестким мерам по приостановлению членства в Клубе, а затем и исключению за неуплату, соответственно исключению из всех клубных Рейтингов и списка рассылки информационных бюллетеней.
Совет Клуба благодарит действующих членов за добровольное оказание безвозмездной помощи и переводящих сумму превышающую размер годового взноса, за что им отдельное спасибо!

Хотелось бы выразить искреннюю благодарность Георгию Чухлебову UA6ADC за неоднократную, бескорыстную спонсорскую помощь в поощрении участников дней активности Клуба и, конечно же, Ответственному секретарю КДР – Виктору Николаевичу Ефимцову, KDR#0605, за изготовление наградной продукции Клуба и своевременную рассылку победителям, призерам и участникам дней активности.

Информационная поддержка членов Клуба осуществлялась и осуществляется на клубном сайте, рассылкой информационных бюллетеней и в ходе проведения еженедельных круглых столов. Существенный вклад в популяризацию деятельности клуба вносит постоянное и своевременное обновление информации на клубном сайте благодаря Администратору сайта Игорю Алексеевичу Юрченко R1WBC и периодическое издание информационных бюллетеней благодаря ответственному за их выпуск Александру Васильевичу Чернышеву RA4DAR.
По итогам 2021 года за многолетнее активное участие в общественных мероприятиях Клуба и в честь 24-й годовщины со дня образования КДР присвоено почётное звание «Ветеран КДР» трём членам Клуба, информация была предоставлена в «Поздравительном бюллетене от 12 декабря 2021 года».
Подготовлен и утвержден план работы Клуба на 2022 год. В грядущем году много памятных и юбилейных дат, большинство этих событий будут отмечены клубом радиолюбительскими дипломами.

Руководство Клуба просит радиолюбителей, действующих членов КДР, в 2022 году принять активное участие в мероприятиях клуба и найти время и силы поработать в эфире в рамках дипломных программ и дипломов Клуба.

Хотелось бы услышать от действующих членов клуба предложения по совершенствованию работы Совета Клуба, замечания по результатам деятельности для оценки, анализа и дальнейшей корректировки его работы, по празднованию 25-летия Клуба, организации предстоящей работы в эфире юбилейных клубных специальных позывных, предложения можно присылать в адрес президента и/или вице-президента Клуба.
Дорогие друзья! 2021 год завершается, перед нами 25-й юбилейный год жизни клуба, который хотелось бы встретить и провести на должном уровне. Что у нас впереди? Дальнейшее развитие дипломных программ, надеюсь приток в состав Клуба новых членов, совместная, интересная работа с дружественными радиоклубами.

С целью популяризации нашего Клуба убедительно прошу Вас не снижать планку, и продолжать достойно нести гордое звание члена Международного Клуба Дипломированных радиолюбителей!
Совет Клуба

Президент КДР
RU6UR - Каменских Юрий Васильевич
